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Opinión general sobre una ley de aporte extraordinario 
sobre las grandes fortunas

● 78% de las pymes está de acuerdo en aplicar un impuesto a la riqueza para afrontar la crisis 
provocada por la pandemia. 46% sostiene que debe aplicarse de manera continua y no por única vez
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Si - por única vez 23,70%

Si - pero debe ser de manera 
continua 46,52%

Si 8,04%

No 17,39%

NS/NC 4,35%
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MORATORIA IMPOSITIVA: Cree necesario una 
amplia moratoria impositiva para paliar la crisis 

económica producida por la pandemia?

7 DE CADA 10 PYMES CONSIDERA NECESARIA UNA MORATORIA IMPOSITIVA
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Reactivación

● El 60,87% de las pymes considera que la reactivación económica nacional le llevará al gobierno más de 1 año.
● el 30% de las Pymes creen que podrán recuperarse en un periodo comprendido entre 6 meses y un año
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Opinión: rol del gobierno en tema salud y 
economía 

● En términos sanitarios la satisfacción del empresariado es de un 86%, y en el plano 
económico creció a 77,3% respecto a las etapa previa que fue 68,44%. 

● La satisfacción en el plano económico creció de la 3ra a la 5ta un +6% y en esta un 11% +
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Salud-Nacional
Muy satisfecho 30,43%
Satisfecho 41,52%
Algo satisfecho 14,13%
Poco satisfecho 9,78%
Nada satisfecho 3,70%

Economia-Nacional
Muy satisfecho 14,78%
Satisfecho 36,96%
Algo satisfecho 25,65%
Poco satisfecho 12,17%
Nada satisfecho 9,78%
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Opinión general sobre el comportamiento 
del gobierno

● El Presidente cuenta actualmente con una aprobación del 82,4% de las pymes. 
● Desde que comenzó la pandemia el promedio es de 79%
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